Protetor Térmico de Corrente 10A/20A

Carcaca de latdo niquelado F
e | e —-::

. Disco Termostato

Contato Elétrico—— . ~ " Anel de fixa¢do aco
Principais aplica¢ées - oo Comtato Elétrico
- Motores Elétricos AC/DC, baixa, media e alta Luva de fsolagao: -
poténcia e micromotores. "ﬂaga de latao niquelado
- Transformadores, fontes e inversores
- Ventiladores Caracteristicas Elétricas Padrao

- Bombas de succao
- Reatores de Lampadas Fluorescentes Corrente/Voltagem (Carga Resistiva):
10A /250Vac 50/60 HZ

- Eletrodomésticos 20A / 16V Vdc 50/60 HZ

Dimensoes (mm) 20A/ 125Vac 50/60 HZ
Temperatura de Operacao (Acionamento): 50 a
11 (Ref] 180°C

Diferencial (Retorno): 5°C ~ 30°C (15°C padrao)
Tipo de Contato: Fechado (NF) / Aberto (NA)

I e Tolerancia max: + 5%.

[7 | Vida Util: 10.000 ciclos aprox.

Resisténcia de isolacao: 100MQ min. em DC 500V
Certificacao de qualidade: VDE, UL
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Cabo 18AWG

Tabela de Temperaturas

Disponiveis
60°C +5°C  45°C +50C 110°C +5°C 95°C +5°C
65°C+5°C  50°C +5°C 115°C+5°C  100°C +5°C
2 70°C+5°C  55°C +5°C 120°C+5°C  105°C +5°C
&| 75°C+5°C  60°C +5°C 130°C+5°C  115°C +5°C
g 80°C+5°C  65°C +5°C 150°C +5°C  135°C +5°C
sdia do primeiro cicl 90°C+5°C  75°C +5°C 160°C£5°C  145°C +5°C
N"ﬁe é?sp‘;l!:)’;("'c‘;':l?e’;‘t‘e° 100°C +5°C  85°C +5°C 170°C+5°C  145°C £5°C
105°C+5°C  90°C +5°C 180°C+5°C  145°C +5°C

Temperatura ambiente 22°C

Corrente de passagem x Tolerancia de corrente: £ 0.5A

Temperatura Ambiente
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Do dentro do range de 40°C a 250°C, consulte nossa engenharia para analise
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Tempo de Passagem em segundos
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A79E 055 F

A79E 065 F

A79E 075 F

A79E 085 F

A79E 095 F

A79E 105 F

A79E 115 F

A79E 125 F

A79E 135 F

A79E 145 F

A79E 155 F

A79E 165 F

A79E 175 F

Como Identificar o protetor Térmico pela gravagao.
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